

以渔生趣 汇织童趣 快“菜”体验

2022胶东海洋童玩季·莱西童趣渔乐节今启幕



露天搭建帐篷畅享亲子时光。

早报7月15日讯 依海靠海,汇织童趣;洞天福地,以渔生趣。2022胶东海洋童玩季·莱西童趣渔乐节将于今日正式启幕,研学、帐篷、骑行、垂钓、非遗、音乐、美食、潮玩……更多精彩活动值得体验。

据介绍,2022胶东海洋童玩季·莱西童趣渔乐节,是青岛市文化和旅游局推出的渔乐节系列活动的重要组成,也是胶东五市联合“海洋童玩季”活动文旅品牌节会的重要分支。

“西西”邀你“莱”旅游

2022胶东海洋童玩季·莱西童趣渔乐节活动内容丰富,形式多样。活动延续渔乐节宗旨,依托莱西的绿色生态资源,通过“鱼+”的思路创新升级莱西休闲旅游产品,围绕多项互动体验,融入多元化的亲子活动形式,培育丰富的莱西文旅新业态产品体系。

活动现场将推出莱西市首位数字文旅虚拟代言人“西西”,为莱西亲子研学

产品代言。结合莱西城市地方特色,并赋予其新时代下新人物定义,将其打造成为城市旅游代言人。

活动现场还将带来机器人舞蹈表演,伴随着动感的音乐,科技与艺术的、现代与未来的交汇,通过机器人的精彩表演一一展现。

活动现场还将打造童玩休闲体验区,包含亲子帐篷、儿童吊床、户外秋千、数字文旅体验官“西西”合照牌,手持打卡牌等,将为现场参与活动的市民游客提供丰富的亲子活动内容。

打造文旅新业态

来莱西,可以一路感受非遗研学乐趣、灿烂星河下露天搭建帐篷、广袤的草场上畅快骑行、波光粼粼的大沽河畔体验垂钓之趣、沉浸享受音乐与美食……深入感受藏在莱西的悠闲安逸。

除邀请景区、酒店、旅行社等文旅企业外,莱西还将同步邀请亲子研学机构、露营派对等共同参与活动,引入优质企

业和特色项目进行品牌活动联动,扩大活动的吸引力和影响力。

活动期间,莱西市文化和旅游局将分别与青岛市研学旅行基地协会、青岛大学旅游与地理科学学院共建莱西休闲旅游基地战略协议,共同助力莱西海洋亲子研学发展。策划举办莱西亲子研学高质量发展研讨会暨采购商洽谈会。邀请专家学者、研学基地以及亲子研学机构行业从业人员,为莱西亲子研学产业发展提供新创意、新方法、新路径,助力莱西半岛休闲旅游目的地建设。

莱西市委市政府有关负责人表示,莱西发达的河湖水系孕育着澎湃生机,吸引着无数游客的到来,将通过打造2022胶东海洋童玩季·莱西童趣渔乐节活动,培育丰富“周末休闲去何方 莱西处处好风光”的文旅新业态产品体系,把莱西打造成半岛休闲旅游首选地,吸引更多的市民和游客来莱西进行娱乐放松、打卡旅游,感受莱西的独特魅力。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 姚青 吕文波 摄影报道)

“折翼天使”青岛全“心”出发

青岛阜外医院免费帮5名外地先心病患儿成功手术

早报7月15日讯 7月14日上午,2022年“天使之旅”先天性心脏病患儿公益救助行动的5名患儿从青岛阜外医院顺利康复出院。在医院门诊大厅,康复出院的先心病患儿满脸欢笑,或笑语盈盈,或挥手告别,用各种方式表达着重获“心”生的喜悦之情。

免费手术成功“补心”

家住日照的患儿丹丹,母亲患有淋巴癌,父亲突发脑出血卧病在床,家里几乎没有经济收入,根本拿不出孩子的手术费。“是青岛阜外医院给了孩子第二次生命,谢谢医院,谢谢中国红会和社会上的好心人。”丹丹的母亲激动地说。“我感觉这里的姐姐和阿姨都特别好、特别温柔,我在监护室里的时候感到无聊,她们就陪我聊天、陪我玩,我以后一定要好好学习,回报社会。”心外科病房内,康复后的丹丹心情不错,甚至还点名要吃零食,这一幕让在场的医护人员都露出了会心的微笑。

来自甘肃陇南的患儿小雅,家中房

子曾经在地震中倒塌,父母常年靠种花椒为生,今年遇上自然灾害,加上老人卧病在床,目前家中所有开销都靠父亲打零工支撑,数万元的手术费着实难住了这个家庭。得知青岛阜外医院有救助活动,小雅父亲便不远千里带孩子来到这里享受了免费手术治疗。小雅父亲在孩子出院前真心感叹道:“这次来青岛,对我来说意义重大,衷心感谢青岛阜外医院和社会各界爱心人士对我家人和孩子的帮助,谢谢大家!”

今年7月2日,青岛阜外医院走进日照开展“天使之旅——先心病患儿筛查救助行动”,为当地39名困难家庭儿童开展先心病筛查救助,其中符合手术指征的患儿10人。7月7日下午,来自山东日照、甘肃陇南的10名先心病患儿集中入院。

青岛阜外医院放射科副主任张浩介绍,这批救助的10名孩子中,有6名是动脉导管未闭,3名房间隔缺损,还有1名孩子是房间隔缺损加室间隔缺损。根据患儿的身体状况和手术排期,目前9名患儿已顺利进行手术,5名患儿已顺利康复出

院。据了解,经“天使之旅”先心病公益救助的患儿,手术、住院费用经医保报销后,将由青岛阜外医院帮助他们申请公益基金,住院费用予以全额减免。

爱心捐赠传递大爱

公益无大小,善意皆无价。此次活动还组织推选了一组“爱心家庭”,孩子们出院时,他们将准备好的爱心书包、零食礼物等送到每一位孩子手中,并为甘肃陇南先心病患儿困难家庭提供爱心捐赠,进行一对一帮扶。在青岛新世纪市北学校就读的闫淳,是这次公益救助善举的“主角”,“我觉得这些小朋友都很小,也很听话,平常可能吃不到这些零食,所以我今天给他们买了礼物,每个人都有一份,希望他们能开心!”

“爱心救助恩重如山,受恩难忘把爱传递”,一封封感谢信,一面面锦旗,透出这一段段暖心故事。青岛阜外医院将继续秉持一颗仁爱为民之心,为“折翼天使”妙手“补心”。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

**莱西工会筑牢企业安全生产防线
下好安全生产“三手棋”**

早报7月15日讯 日前,一辆印有GMB字样的消防车出现在青岛吉明美机械制造有限公司的消防培训现场,吸引了在场所有职工的目光。据介绍,2022年,青岛吉明美机械制造有限公司购买了专用消防车,公司工会以本次安全生产月消防安全应急演练为契机,对150余名职工开展专用消防车使用方法培训,确保遇到火情时,每个车间都可以第一时间投入到消防救援工作中,保障企业和职工安全。

强化制度建设,落实安全生产“一盘棋”;强化宣传教育,抓好安全生产“先手棋”;强化监督落实,加强安全生产“关键棋”……近年来,公司工会认真贯彻落实安全生产重要指示精神,助力企业当好安全生产第一责任人,不断出实招、出妙招,通过强化制度建设、宣传教育、监督落实,下好安全生产“三手棋”,筑牢企业安全生产防线。

(通讯员 葛楠)

176个政务服务事项 莱西“一厅全办”

早报7月15日讯 日前,莱西市政务服务大厅(A座)正式启用进入试运行阶段。为方便企业和群众线下办事“只进一扇门”,莱西市行政审批局组织各相关部门召开工作推进会,实现176个依申请政务服务事项进驻政务服务大厅办理。

据介绍,受办公场所面积限制,原莱西市政务服务大厅(B座)只进驻了14个部门的643个依申请政务服务事项。新政务服务大厅(A座)正式对外启用后,水利局、文旅局等老驻厅单位新进驻依申请政务服务事项83个,商务局、应急局等15个部门的93个依申请政务服务事项也陆续进驻大厅办理。该项举措极大地方便了企业和群众办事,让企业和群众告别“一事跑多地”的局面。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 魏康)

关爱科技女性 崂山妇联送温暖

早报7月15日讯 7月15日下午,由青岛市妇联指导、崂山区妇联牵头主办的“闪耀她力量 一起向未来”崂山区科技女性活动月启动仪式在崂山区巨峰创业大厦举行。

在“女性与创新”科技分享会上,优度生物科技有限公司副总裁丁松讲述了公司对企业科技和创新的重视,并介绍了优度生物在创新方面所取得的成果。丁松表示,对于企业而言,只有保持创新,不断改变,才能适应当下快速变换的市场和经济形势。华仁药业股份有限公司高级副总裁吴聪讲述了个人经历和企业发展,并从党建引领、药品质量安全、创新担当等三方面分享了自己的感悟。

分享会结束后,崂山区妇联现场发布女性健康服务大礼包、女性科技助力大礼包、女性能量提升大礼包、女性魅力提升大礼包、女性财富管理大礼包等五大礼包,让崂山女性科技工作者充分感受到妇联娘家人的温暖与关爱。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张绪霞)